

“小白鸽”展翅飞向更大舞台

硕放实小被授予“中国艺术教育示范基地”称号



新学期伊始,无锡市新吴区硕放实验小学收到了一份珍贵的礼物——“第十届全国校园文化艺术节”优秀表演金奖,学校被授予“中国艺术教育示范基地”称号,这是该校艺术教育取得的又一成果。

据了解,在今年8月“第十届全国校园文化艺术节”上海站比赛中,该校“小白鸽舞蹈团”参演舞蹈《雏雁展翅》摘得了优秀表演“金奖”,现场的评委老师高度评价“表演完整成熟,动作表情到位,乐曲的ABA三段体的情绪把握细腻、准确”。

“这支舞蹈是由20位小舞者组成,她们均有着4至5年的舞龄,都是我舞蹈社团中的精英队员,为了备战本次比赛,20个孩子放弃

了暑假休息,坚持定期训练,为学校争得了荣誉”,舞蹈团指导老师顾晓红介绍说,这20名学生表演的舞蹈《雏雁展翅》,曾在今年5月无锡市第38届中小学“百灵鸟”艺术展演中,获得新吴区、无锡市两级比赛的金奖,并荣获无锡市“最佳表演奖”。

“我校舞蹈团坚守16年持之以恒,旨在从美育出发,培养学生的美感和创造力,比赛不为名利,重要的是让学生的艺术个性得到张扬,艺术素养得到提高,这是让孩子们终生受益的”,校长钱红明说。据介绍,该校艺术团有“小白鸽舞蹈社团”“小叮当合唱社团”和“小锡班锡剧社团”,这三支队伍是众多社团中的明星社团,在师生中均有很高的评价和一定的影响力。

艺术教育彰显了校园文化特色,硕放实小近年来已被授牌无锡市锡剧传习基地、评曲传习基地,被

评为无锡市艺术教育先进单位、“百灵鸟”艺术展演先进集体。“小叮当合唱团”成为该校很多小歌手成长的摇篮,曾代表新吴区多次登上无锡大剧院的舞台。成立四年的“小锡班”锡剧社团作为艺术新秀,曾以42位小朋友的宏大场面,给观众带来了锡剧原创作品《戏趣》,并跻身全市“小小红梅奖”少儿锡剧赛和“百灵鸟”文艺展演两项金奖。

成立于2002年的“小白鸽舞蹈团”已成为学校影响力最大的社团,一批又一批孩子伴着“小白鸽”成长,他们不仅闪亮在比赛舞台上,也活跃在街道、社区各类文艺活动中,曾连续10多年参加市“激情周末”广场演出,连续16年参加无锡市中小学生“百灵鸟”艺术展演,并连续16年获市级或区级金奖,“这次获得全国校园文化艺术节优秀表演金奖,表明‘小白鸽’已展翅飞向了更大舞台”。

由申

55位中青年专家人才公示 全市教育系统有10人

无锡市人力资源和社会保障局9月19日发布2018年无锡市“有突出贡献中青年专家”拟入选人员55人名单,予以公示,其中教育系统有10人,分别是:无锡职业技术学院冯臻、无锡市东林中学叶映峰、江南大学李兆丰、江苏省锡山高级中学吴宝莹、江苏省南菁高级中学杨培明、无锡市新安中学金军华、无锡城市职业技术学院岳睿、无锡市教育科学研究院曹东、无锡

市洛社中心小学黄荣德、无锡市体育运动学校黄德胜。据了解,根据《关于开展2018年度享受政府特殊津贴人员和省、市有突出贡献中青年专家推荐选拔工作的通知》(锡人社发[2018]78号)文件精神,市委组织部、市人社局、市科技局组织开展了选拔工作,遴选出2018年无锡市有突出贡献中青年专家拟入选人员55名。

陶子

锡山中专对接青海师生 来锡山区开展实习工作

9月18日,来无锡锡山区实习的青海省海东市化隆县职业技术学校的25名实习生,在各实习点带队老师的安排下奔赴实习学校,开始为期三个月的实习工作。据了解,江苏省锡山中等专业学校这次迎来了化隆职校的师生们,双方共同开展东西部扶贫协作贫困家庭“职业教育+就业”帮扶项目实习工作。锡山中专为对方安排好今后一段时间的住宿和餐饮,无锡驻青

海化隆县挂职副县长王琪、周斌主任探望了来无锡实习的化隆职校师生,协调生活相关问题。9月17日,锡山中专为化隆职校师生召开了实习动员大会,朱金钟校长希望来锡的学生们学会团结、和谐相处、了解两地不同文化、建设汉回藏民族大家庭,积累教育教学经验并努力获得育婴师证书,为踏上工作岗位打下坚实的基础。

邓秋萍

疆行千里 共话教育

上周,来自“国培计划(2018)”新疆生产建设兵团乡村骨干教师访名校项目初中语文培训班一行50余人来到无锡市太湖格致中学访学交流。来宾们观摩了该校的江苏省语文特级教师余志明讲授的“读写结合写作教学的三维原则”写作指导讲座,其“读写结合”写作教学理念受到好评。惠晓虹校长围绕该校“格物致知,厚德泽人”的办学理念,向来宾们重点阐释了学校“课程与文化建设”的探索与思考。此次新疆生产建设兵团骨干教师访校活动,是对太湖格致中学教育教学成绩的一次检阅和肯定。

顾晓骅 摄



辅仁初中5位教师加入“蓝青工程”结拜“双师”

“蓝青工程”是无锡市民办辅仁中学多年来实施的助推青年教师专业成长、促进新教师尽快胜任岗位工作的一大举措。9月18日,该校举行2017-2018学年度“蓝青工程”结对帮扶总结暨2018-2019学年度“青蓝工程”教学工作、班主任工作“师徒结对”签字仪式活动,又有5位青年教师参与“结拜双师”,结拜教学导师、班主任导师。

2016年大学毕业的青年物理教师张晨琪,是这次参加签约的5位青年教师之一。前两年内她已结拜了张建生、王昕波、杜建卫为学科指导老师,王静洁、华艇霞为班主任指导老师,这次她又结拜了学科导师杭建英和班主任傅华智锋。在发言

中,她深情回顾了自己在拜师杜建卫老师期间得到的帮助和自己的成长实绩,去年温州绣山中学来校交流考察期间,她代表物理组上了一节展示课,获得课题研讨课一等奖,其论文《浅析“问题链”对学生物理核心素养的促进作用》在无锡市教学论文评比中获得一等奖,“我的每一份收获都蕴含着各位指导老师对我的帮助和期望,这也是我前进的动力和成长的助力,有这么多位老师悉心指导我、帮助我成长,这是令我无比幸福的事”。

薛伟彬老师用《心系辅仁,教学相长》的总结发言,详细阐述了自己悉心指导徒弟刘雅雯老师的一点一滴,并且验证了教学相长的道理,

“像刘老师这样朝气蓬勃的年轻教师为我英语组注入了活力,相信这些青年教师一定会成长为学校英语组的骨干教师”。

校长田胜龙介绍说,“蓝青结对”活动是该校多年来培养青年教师的一个优良传统,“一年合格,三年称职,五年成为骨干”,是学校培养青年教师的基本目标。在“蓝青工程”实施过程中,学校以“在培养中使用,在使用中培养”为原则,通过实施“课堂教学实践研讨活动”和“论文指导或课题研究帮带”的培训模式,通过听课、教学设计、教育教学研究、青年教师公开课等多种形式,提升学校青年教师的综合素质,以培养出更多的合格教师、骨干教师和教学能手。谈瑜群

惠山中专开展专题 党日教育学习活动

为提升党员的党性修养,9月18日,江苏省惠山中等专业学校全体党员干部与师生前往无锡市党史教育基地——无锡抗日青年流亡服务团(简称“锡流”)纪念馆,开展“坚定理想信念”专题党日教育学习活动。在纪念馆讲解员的引领下,党员同志们仔细参观了“锡流”珍贵的历史照片和文物,观看“锡流”纪录片,聆听“锡流”英勇感

人的斗争事迹,了解了“无锡抗日青年流亡服务团”这个特殊的战斗集体。“锡流”凭着对党的信念,辗转5省,行程千余里,最终投身于党领导的抗日队伍,铸就了无锡抗日战争史上的辉煌。党员们表示,在“九·一八”抗战纪念日开展理想信念教育,意义重大,“锡流”表现出的不屈的斗争精神在新时代依然有着强烈的感召力。

吴峥嵘

现代快报
教育·人才
工作室

主持人:汪友生
电话与微信:W13328107308
QQ:2213218232
信箱:13328107308@163.com
广告运营商:无锡喜悦文化传媒
法律顾问:江苏云崖律师事务所
张海涛律师



江苏省怀仁中学

庆祝建校80周年 举行办学成果展示暨校友返校日活动

锡邑北乡,古原怀仁,君子体仁,教化桑梓。2018 戊戌之秋,江苏省怀仁中学喜迎 80 华诞。

八秩春秋易逝,难忘初心来路。江苏省怀仁中学源于 1938 年诞生于抗日战争烽火中的无锡私立怀仁中学,80 载栉风沐雨,到如今已

从一所普通的农村中学发展成为顺应时代发展潮流的现代化学学校,为无锡教育做出了重要贡献。

学校将于 2018 年 10 月 3 日举办办学成果展示暨校友返校日活动,隆重而简朴地庆祝建校 80 周年。

怀仁精神,薪火相传,历久弥坚!我们热切期待各位校友、各位嘉宾来校参加纪念活动,共襄华诞盛典,同绘怀仁未来!

特此公告,敬祈周知。

江苏省怀仁中学
2018 年 9 月 10 日

时间:2018 年 10 月 3 日

地址:锡山区东港镇东港大道 88 号

电话:(0510)88790051

网址:www.jsshrzx.com

电子邮箱:hrzxxq80@163.com

